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	VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE



	
	concessione contributo straordinario all’associazione “hercules” per la realizzazione del programma “carnevale 2010”

	
	L’anno duemiladieci addì  08 (otto) del mese di febbraio

Alle ore 17:00 , nella sala giunta della sede Municipale, a seguito di convocazione nei modi legge  si è riunita la Giunta Comunale:
Eseguito l’appello risultano

Presenti

Assenti

Manca Antioco Giuseppe

X

Pes Giuseppe

X

Dettori Salvatore

X

Obinu Antonio

X

Pes Francesco

X
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dr. Salvatorino Chelo

Il Sig. Antioco Giuseppe Manca nella sua veste di Sindaco, constatato legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta.



	La presente deliberazione è divenuta esecutiva:

( dopo il decimo  giorno dalla sua pubblicazione

(  stata dichiarata immediatamente esecutiva per ragioni d’urgenza.
IL SEGRETARIO COMUNALE

(Dr. Salvatorino Chelo)


	


	COMUNE DI SCANO DI MONTIFERRO

	Delibera Giunta Comunale
	N. 25
	Del 08/02/2010

	Oggetto:
	.concessione contributo straordinario all’associazione “hercules” per la realizzazione del programma “carnevale 2010”


LA GIUNTA COMUNALE

· VISTA l’istanza per la concessione di un contributo  straordinario pari ad €.2.400,00 , per la realizzazione il programma: “carnevale 2010”,  presentata dal Sig. Gian Maraco Dettori Presidente dell’Associazione Sportiva Hercules di Scano di Montiferro;

· CONSIDERATO CHE, l’Amministrazione Comunale presa visione progetto proposto e allegato al presente atto, lo ha ritenuto particolarmente interessante e meritevole di essere realizzato, poichè il Carnevale è una ricorrenza particolarmente sentita dalla cittadinanza e il programma coinvolge tutta la popolazione, in particolar modo i bambini, nella realizzazione delle iniziative quali ad esempio: la sfilata,la zippolata  e la pentolaccia;

· CONSIDERATO che tutta la popolazione interverrà alle manifestazione a titolo gratuito, l’Associazione beneficiaria sarà incaricata di dare adeguata pubblicità alle manifestazioni e di inserire nelle locandine lo stemma del comune di Scano di Montiferro; 

· VISTO il regolamento comunale per la concessione di finanziamenti  e benefici economici  ad enti pubblici  e soggetti privati, che prevede, fra l’altro, la concessione di contributi, sussidi ed ausili finanziari e l’attribuzione di vantaggi economici a favore di associazioni riconosciute e non  e comitati che svolgono attività a vantaggio della popolazione del Comune;

· VISTO in particolare l’art. 26 del regolamento comunale per la concessione di finanziamenti  e benefici economici  ad enti pubblici  e soggetti privati avente per oggetto interventi straordinari;

· RILEVATO che le attività proposte nel programma  in oggetto  si realizzeranno nel periodo di carnevale nei giorni 13/14/16/20/21 febbraio 2010;
· VISTA  la documentazione a corredo dell’iniziativa che si compone di:

1. programma delle manifestazioni;

2. dichiarazione di responsabilità;

3. regolamento per eventuali concorsi a premi;

4. fotocopia documento di identità del Presidente firmatario l’istanza;.

· DATO ATTO che l’amministrazione ha la possibilità di finanziare una quota parte del progetto avendo a disposizione sul cap. 1212 del bilancio 2010 la somma pari ad €. 2.000,00

· ACQUISITI i pareri favorevole sulla regolarità tecnica espresso dal responsabile del servizio finanziario  ai sensi dell’art. 49 del T.U.O.E.L. nr. 267\2000;

· VISTO lo statuto comunale

· VISTO il T.U.O.E.L. nr. 267/2000

CON VOTAZIONE UNANIME palesemente espressa per alzata di mano,

DELIBERA

1. di assegnare e concedere, per i motivi espressi in premessa, alla Associazione Sportiva Hercules del Comune di Scano di Montiferro nella persona del Presidente Sig. Dettori Gian Marco  un contributo straordinario di Euro 2.000,00  per realizzare il programma “carnevale 2010” previsto nei giorni 13/14/16/20/21 febbraio 2010
2. di imputare la spesa di euro  2.000,00 al capitolo 1212 del bilancio 2010 in corso di approvazione

3. di autorizzare l’ufficio ragioneria a  l’emissione del mandato di pagamento a favore dell’Associazione Sportiva Hercules  rappresentata dal Presidente pro tempore Sig. Dettori Gian Marco .

4. di dichiarare, con separata votazione unanime,  la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 4 del  D.Lgs. 267/00.

Il  presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto

     IL PRESIDENTE                                                        IL SEGRETARIO COMUNALE
   (Antioco Giuseppe Manca)


                          (Dr. Salvatorino Chelo)
 

