La scrivente Amministrazione Comunale con la presente intende dare risposta all’attento cittadino che segnala lo stato di degrado in cui versa la nostra Piazza Regina Elena meglio nota alla comunità come  Piazza Fontana. 

Comprensibilmente, la situazione attuale è attribuibile al fatto che, negli anni precedenti, non sono stati apportati gli opportuni interventi atti ad impedire che i problemi alla fontana monumentale raggiungessero tali dimensioni.

A tutt’oggi possiamo dichiarare che, diverse volte, tecnici di fiducia hanno provveduto a fare gli opportuni sopralluoghi per verificare le condizioni della struttura in pietra della fontana.

Dai fondi del bilancio comunale sono stati stanziati €. 42.000,00 per i lavori di sistemazione e messa in sicurezza della Piazza. 

A tal fine vengono di seguito indicati i principali atti posti in essere per dare esecuzione ai lavori:

· con determinazione del Responsabile dell’Uffcio Tecnico è stato conferito l’incarico di progettazione all’Ing. Caredda I.;

· in data 19/08/2008 è stata stipulata la relativa convenzione di incarico con il Tecnico;

· in data 17/09/2008  il progetto preliminare è stato presentato al Comune;

· con deliberazione della G. M. n° 130 del 08/10/2008 è stato approvato il progetto preliminare;

· in data 18/12/2008, con nota del Responsabile dell’U.T. al progettista incaricato, è stata comunicata l’abrogazione parziale della L.R. 05/2007 con richiesta di conformizzare il progetto alle nuove disposizioni legislative:

Tutto ciò ha conseguentemente  dilatato i  tempi di realizzazione dell’intervento.

In data 14/01/2009 è stato consegnato all’amministrazione il progetto definitivo – esecutivo.

Si è dunque in attesa, dopo le opportune verifiche, del nulla osta dell’Ufficio Tutela del Paesaggio e della Sovrintendenza  per l’inizio dei lavori.

Da quanto sopra descritto risulta evidente che l’Amministrazione non ha sottovalutato la necessità di dover provvedere alla totale risanamento di Piazza Fontana.

Preme sottolineare che le foto scattate per mettere in evidenza lo stato della Piazza, sono estremamente significative ma non distinguono gli atti di vandalismo quali panchine imbrattate di olio bruciato, aiuole e panchine divelte, perpetrati dai soliti ignoti  .

Sperando di aver dato una soddisfacente risposta alle perplessità del nostro caro utente web, al quale si da comunicazione sul suo sito, si inviano distinti saluti. 

P.S.

I cittadini che volessero informazioni su ristrutturazione Casa Tipica Scanese, Piazza Ladaralzos, strada rurale Codes Pattola ecc. , sono pregati chiedere informazioni all’Ufficio Tecnico.

