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                                                                                             Con la collaborazione del

                                                                                   Comune di Scano di Montiferro
TORNEO DI TENNIS AMATORIALE

TELETHON

24 Agosto – 10 Settembre  2009
    L’ASD TENNISTICA SCANESE organizza un Torneo di Tennis riservato ai   Soci, ai residenti e anche  ai solo occasionalmente presenti a Scano M.                                                                                                                    L’incasso, derivante dalle quote d’iscrizione e da qualsiasi altra forma di raccolta, verrà interamente devoluto a TELETHON come contribuito per la  ricerca sulle malattie genetiche.
· ISCRIZIONI ENTRO SABATO 22 AGOSTO presso F. Serchisu e tutti i Bar di Scano M.
REGOLAMENTO

  •    II torneo è puramente amatoriale.
•    II giocatore che partecipa al torneo, esonera l'Organizzazione, il Comune, etc., da ogni eventuale responsabilità e garantisce personalmente della propria idoneità alla pratica dell'attività sportiva.
•  Le partite si disputeranno con Tabellone ad estrazione (fatte salve le teste di serie) ad eliminazione diretta su due set con tie break. In caso di parità si disputerà un tie break risolutivo. Dalle semifinali si disputerà il terzo set con eventuale tie break. 

· I giocatori perdenti al primo turno verranno inseriti in un secondo Tabellone. Sono perciò garantite a tutti almeno due partite
•    II torneo avrà inizio Lunedì 24 agosto e terminerà  Giovedì 10 Settembre 2009.
•   II tabellone con gli orari sarà esposto con un giorno di anticipo presso il Bar La Pineta di Sonia Cadeddu e presso la  bacheca posta a fianco dell'ingresso del campo da tennis.
•   I giocatori sono invitati a presentarsi al campo 10 minuti prima dell'orario stabilito per l'inizio della partita. Si fa appello ai giocatori affinchè si presentino al campo con la massima puntualità.   Non è prevista la presenza dell’arbitro, a meno di specifica richiesta.
•   E' cura del giocatore mettersi in contatto con il  responsabile (Francesco Serchisu – cell. 3477583336) per ulteriori informazioni e/o comunicazioni.
•   All'atto dell'iscrizione i giocatori sono tenuti alla compilazione del modulo e  al versamento della quota di partecipazione fissata in (minimo) € 15,00. 
•     Le palline da tennis saranno fornite dall'Organizzazione.
•  II vincitore della partita consegnerà, al termine, le palline utilizzate al responsabile e comunicherà il risultato all'Organizzazione.
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